
旧杉並中継所跡地活用に関する説明会 ３月 28日・29日 アンケート結果 

問１ あなたの年齢をお聞かせください。 

 回答 回答数 割合  

 10代 ０名 0.00%  

 20代 ０名 0.00%  

 30代 ３名 8.57%  

 40代 ５名 14.29%  

 50代 １名 2.86%  

 60代 ８名 22.86%  

 70代以上 18名 51.43%  

     

 合計 35名 100%  

問２ あなたのご住所をお聞かせください。 

 回答 回答数 割合  

 井草 30名 88.24%  

 井草１丁目 ２名 5.71%    

 井草２丁目 １名 2.86%    

 井草３丁目 ５名 14.29%    

 井草４丁目 ９名 25.71%    

 井草５丁目 12名 34.29%    

 井草？丁目 １名 2.86%    

 下井草４丁目 １名 2.86%  

 下井草５丁目 １名 2.86%  

 上井草２丁目 １名 2.86%  

 荻窪５丁目 １名 2.86%  

 その他(不明) １名 2.86%  

     

 合計 35名 100%  

問３ あなたが現在のご住所にお住まいになって、何年になりますか。 

 回答 回答数 割合  

 ２年未満 ３名 8.57%  

 ２年以上５年未満 ２名 5.71%  

 ５年以上 10年未満 ４名 11.43%  

 10年以上 20年未満 ３名 8.57%  

 20年以上 23名 65.71%  

     

 合計 35名 100.00%  



 

問４ あなたがオープンハウスを知ったきっかけは何ですか。 

 回答 回答数 割合  

 広報紙 ８名 22.86%  

 HP ０名 0.00%  

 回覧板 19名 54.29%  

 その他 ８名 22.86%  

     

 合計 35名 100.00%  

問５ オープンハウスは分かりやすかったですか。 

 回答 回答数 割合  

 分かりやすい 18名 51.43%  

 まあ分かりやすい 14名 40.00%  

 やや分かりにくい ３名 8.57%  

 わかりにくい 0名 0.00%  

     

 合計 35名 100.00%  

問６ 災害時の防災拠点としての活用することについてどのように思いますか。 

 非常に良い 25名 73.53%  

 良い ９名 26.47%  

 悪い ０名 0.00%  

 非常に悪い ０名 0.00%  

 どちらでもない ０名 0.00%  

     

 合計 34名 100.00%  

 ※複数回答１名はカウントせず    

問７ 民間活力の導入についてどうのように思いますか。 

 回答 回答数 割合  

 非常に良い 10名 29.41%  

 良い 15名 44.12%  

 悪い ３名 8.82%  

 非常に悪い ０名 0.00%  

 どちらでもない ６名 17.65%  

     

 合計 34名 100.00%  

 ※複数回答１名はカウントせず    

 

 



問８ 
既存施設を活用し、跡地活用を図りますが、跡地活用の方向性としてどのような

場所がふさわしいと思いますか。 

 回答 回答数 割合  

 人々が憩い・交流できるような場所 ９名 27.27%  

 スポーツや文化を楽しめる場所 18名 54.55%  

 地元で働く場が生まれる場所 ２名 6.06%  

 多くの人が訪れ、賑わいが生まれる場所 ２名 6.06%  

 その他 ２名 6.06%  

     

 合計 33名 100.00%  

 ※不選択２名    

問９ 
既存施設を活用し、跡地活用を図りますが、民間事業者からの活用アイデアを踏

まえ、どのような施設が必要だと思いますか。 

 回答 回答数 割合  

 アミューズメント施設 ４名 12.12%  

 スポーツ施設 ８名 24.24%  

 スケートボード広場 １名 3.03%  

 BMX広場 １名 3.03%  

 幼児用キッズバイク広場 ０名 0.00%  

 倉庫 １名 3.03%  

 物流センター ２名 6.06%  

 専門家向け施設 ０名 0.00%  

 展示場・音楽ホール ８名 24.24%  

 予約制駐車場サービス １名 3.03%  

 その他 ７名 21.21%  

     

 合計 33名 100.00%  

 ※複数回答１名、不選択１名    

問 10 跡地活用にあたってどのような点に留意すべきことだと思いますか。 

 交通渋滞・安全への配慮 ７名 29.16%  

 環境への配慮 11名 45.83%  

 景観への配慮 １名 4.16%  

 区の財政支出の低減 ３名 12.50%  

 区の歳入確保 ２名 8.33%  

 その他 ０名 0.00%  

     

 合計 24名 100.00%  

 ※複数回答２名、不選択９名    



自由意見について 

〇施設の要望 

・地域の人が使える施設 

・多目的集会室の設置 

・誰でも利用できる会議室の設置 

・１階の会議室をレストラン(同意見１件)・カフェとして活用(同意見 1件) 

・庭の開放 

・子供が利用できる施設(同意見１件)   

例：アスレチック、トランポリン、スポーツジム 

・科学の自然の散歩道があることから、子供や大人が科学や環境について学べる施設が望

ましい(井荻駅周辺まちづくり協議会で構想案の中にあったとのこと) 

・地域の歴史・資料の展示 

・ひきこもり、不登校などの方のための施設にするのが望ましい(同意見１件) 

例：物流センターなどを作り、働ける場所の用意 

・文化的な施設が望ましい 

・災害時における可燃ごみ・不燃ごみの保管場所 

・早稲田大学農学部、都立農芸高校との連携 

・ビールメーカの製造工場 

 

〇配慮 

・区民の意見を第一にして欲しい(同意見１件) 

・物流センター、倉庫としての活用はいいアイデアだが、車の出入りが多くなり不安(同

意見２件) 

・保育園があるので、騒がしい活用はやめた方がいい 

・区財政を大切にして欲しい 

・区の歳入確保になるような施設が望ましい 

 

〇その他 

・地下２階の機械の上に床を張り、その上を本庁代替施設・災害備蓄倉庫として活用し、

地下１階を民間事業者へ貸し出しするのがいい(同意見１件) 

・出来れば機械の撤去をして、災害時の活用ができればと良い。 

・サウンディング型市場調査のアイデアがシンプルすぎ、不満。 

・既存施設を活用することが望ましい(同意見１件)。 

・物流センターと防災拠点の両立は難しいのではないか 

・民間活力の導入はいい考えだが、難しいと思う。 

・中継所としての使用が短期間で終わるとは思わなかった。建設費の無駄である。今後は、

無駄のないように活用して欲しい。 

 

(付箋意見) 

・地域の会議室として使用したい 

・軽食を取れるところが欲しい 

・公園の方が利用できるようなレストランが欲しい 

・美術館、カフェ、食事、休憩できる場所として使用したい 

・洋弓の施設として使用したい 



 

・公園のグラウンドと合わせて、スポーツ施設にするのが良い 

・周辺の歩行者の環境を優先してほしい 

・駅からの動線を確保して欲しい 

・地元の NPO・商店街・町会が気軽に参加利用できるように配慮して欲しい 

・地元にある諸施設や各所景勝地を巻き込んで、回遊性を持たせて欲しい 


